



Глава Патриаршего экзархата в Юго-Восточной Азии совершил Божественную литургию в Успенском храме Сингапура



10 февраля 2019 года, в день праздника Собора новомучеников и исповедников Церкви Русской, глава Патриаршего экзархата Русской Православной Церкви в Юго-Восточной Азии митрополит Сингапурский и Юго-Восточно-Азиатский Сергей совершил Божественную литургию в храме Успения Пресвятой Богородицы в Сингапуре.

Это первое служение владыки Сергея в Сингапуре в качестве Патриаршего экзарха в рамках архипастырской поездки в страны Азии после того, как Священный Синод Русской Православной Церкви назначил его главой Патриаршего экзархата, в состав которого входят Сингапур, Вьетнам, Индонезия, Камбоджа, Северная и Южная Корея, Лаос, Малайзия, Мьянма, Филиппины и Таиланд.

После богослужения состоялось общение митрополита Сергея с прихожанами.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/46638/>